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TA=H A'AYKEIOY
NMPOAIQriKEZ EZETAZEIZ NMEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY

2THN AATEBPA

QEMA 1°
A. Av x1,X2 €ival ol piCeg TNG egicwong ax’+Bx+y=0 , a0 va QATTOOEIEETE OTI:

1. S=x1+X2= -g

2. P=X1X2=£
B. Na xapaktnpioete KGBe pia atrd TIC TTAPAKATW TTPOTACEIG ME TNV €vdeitn ocwaoTh (Z) ) AdBog
(A)

1. |-al=|a

2. H amoéotaon tTwv onueiwv A(x1,W1) Kal B(X2, W2) TOU KapTECIavoU €TTITTEDOU €ival
(AB)=y/(x2 — 11 )2"'\/(1/’2 —1y)°
3. H e€iowon ax®+Bx+y =0, a=0 £xel TpaypaTIKES pideg 6Tav A<O
. Na oupttAnpwBouv Ta TTapakATW KEVA.

1. 1A Bl

OEMA 2°

X
A. Na Aubei To ouoTtnua: §+ y=-1

2(x—y)—=3(x+y)=11
B. Av (Xo,Yo) N AUON Tou ouoTruatog Tou A" epwTAPaTOg va AuBei n egicwon :
IX-Yol=Xo
OEMA 3°

A. Na Aubsi n e€iowon:  -2x%+5x-3=0
B. Na AuBei n aviowon:  3x?+x+2=0

/3)(2 +x+2

I". Na Bpeite To edio opiopou NG ouvaptnong f(x)= >
—2x°+5x-3

OEMA 4°
Aivetal n e€iowaon X°-Ax+A-1=0 , AeR
A. Na Bpeite yia TT010 TIUA TOU A€R N TTAPATTAVW £€icwaon €xel OITTAN pica.

B. lNa tnv Tiun Tou A TToU BPAKATE OTO TTPONYOUUEVO EPWTNHA va AUCETE TNV aviowaon:
-ACHY-A+3=0

NA AMNANTHZETE KAI 2TA TEZZEPA OEMATA- KAAH ENITYXIA

O AiguBuvTiig H EIZHTHTPIA



